
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La soustraction posée 

des nombres décimaux 
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              Pose puis effectue les additions  suivantes : 
5 342,45 – 738,8            8 425 – 792,24 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Résous le problème suivant : 
Jérémy et David font un régime. Au début du régime, Jérémy pesait 123kg et David 102,450 kg. Trois mois plus tard, 
Jérémy a perdu 14,725 kg et David pèse 93,175 kg. Combien Jérémy pèse-t-il ? Combien de kg David a-t-il perdus ? 

 

 

 
As-tu bien compris ? Vérifie tes connaissances   /3 

 

Centaines Dizaines Unités Dixièmes Centièmes 

4 2 8 9 8 
 2 5 6 3 
4 0 3 3 5 

 

, 

U. de Mille Centaines Dizaines Unités Dixièmes Centièmes Millièmes 

 4 15 3 5 6 8 
 1 9 1 0 0 0 
 3 6 2 5 6 8 

 

, 

, 

, 
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